

各位老铁们好，相信很多人对迪拜期货交易都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于迪拜期货交易以及迪拜期货交易所的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [WTI原油期货跌成负值，请问要怎么交割？难道是负负得正？](#)
2. [原油是股指期货吗](#)
3. [用什么方法可以买到原油期货？](#)
4. [原油期货基准价怎么确定的](#)

WTI原油期货跌成负值，请问要怎么交割？难道是负负得正？

原油结算价跌为负数，意味着如果买方买入进行交割，盘面上立刻获得37美元的补偿，这是补偿37美元给买方让他0美元将原油运走储存。

原油是股指期货吗

不是。原油期货是以原油为交易标的（品种）的期货合约，股指期货是以股价指数为标的物的标准化期货合约。

1.原油期货的定义

2018年3月26日，原油期货在上海期货交易所上海国际能源交易中心正式挂牌上市交易。原油期货就是以远期石油价格为标的物品的期货，是期货交易中的一个交易品种。

在石油期货合约之中，原油期货（OilFut）是交易量最大的品种。目前世界上交易量最大，影响最广泛的原油期货合约共有3种：纽约商业交易所（NYMEX）的轻质低硫原油即WTI（西德克萨斯中质原油）期货合约，伦敦国际石油交易所（IPE）的BRENT（北海布伦特原油）期货合约，以及新加坡国际金融交易所（SIMEX）的DUBAI（迪拜原油）期货合约。

2.股指期货的定义

何谓股指期货股指期货是股票指数期货的简称，是一种以股票价格指数作为标的物的金融期货合约。

股指期货也称股价指数期货、期指，是指以股价指数为标的物的标准化期货合约，

双方约定在未来的某个特定日期，可以按照事先确定的股价指数的大小，进行标的指数的买卖，到期后通过现金结算差价来进行交割。股指期货是以股票指数为标的物，不仅能为股票投资者提供有效的套期保值避险工具，而且也为以后适时推出外汇期货等金融衍生品提供了经验，对股票市场的发展具有重要意义。

用什么方法可以买到原油期货？

我做为从事期货十余年的所谓金融人士，可以简单回答一下您的问题。

首先，我们说下现在几个主要的原油期货交易场所。首先我们都知道的布伦特原油和WTI原油期货，分别指代的是，伦敦国际石油交易所（IPE）的布伦特原油期货合约和美国西德克萨斯轻质中间基原油，WTI原油期货是北美地区较为通用的一类原油，以NYMEX（纽约商业交易所）上市的WTI原油合约作为定价基准。

还有就是迪拜商品交易所的高硫原油期货合约和新加坡交易所（SGX）的迪拜酸性原油期货合约。

其次，再说说国内的原油期货，2018年3月26日，原油期货在上海期货交易所上海国际能源交易中心正式挂牌上市交易。

第三，原油期货就是以远期石油价格为标的物品的期货，是期货交易中的一个交易品种；由期货交易所统一制定，以原油为标的的标准化合约。

第四，原油期货价格的影响因素。

国际原油市场的价格是由原油现货市场和期货市场的价格共同决定的。因此，影响原油现货价格的因素，即原油市场供需矛盾等因素也会影响原油期货价格。然而，原油期货价格与现货价格也会出现短时间的偏离，因此还有一些特殊因素会影响原油期货价格，如投资基金的炒作等金融因素。

原油作为商品，与其他的商品一样，其价格也是由供需关系决定的，但是原油不是一般的商品，它是重要的战略物资，是一种特殊的商品，对于国际原油价格影响因素很多，在很大程度上还受国际政治、经济、外交和军事的影响。

第五，我们知道昨夜刷爆朋友圈的就是美国原油暴跌300%，成为负数。因为凌晨面临交割，没有储存空间。

第六那我们现在进行原油期货的交易主要途径是什么？银行和证券基金公司的都是以原油期货为标的挂钩的产品，不带杠杆，因此不属于原油期货的进行途径。

我国现在没有其他交易所的分支机构，以及正规外盘代理机构。开设外盘原油期货，只能去外国开立，但是不受国内法律保护。

因此国内正规原油期货，就是上海能源中心的原油期货。国内原油期货的开户要求，可以见小编微头条和文字。

不过提醒投资者的是，风险和收益成正比。原油属于大宗战略品种，国内外联动性大。抄底需谨慎。投资有风险，入市需谨慎！

原油期货基准价怎么确定的

国际原油市场定价，都是以世界各主要产油区的标准油为基准。比如在纽约期交所，其原油期货就是以美国西得克萨斯出产的“中间基原油（WTI）”为基准油，所有在美国生产或销往美国的原油，在计价时都以轻质低硫的WTI作为基准油。国际油价：国际市场原油交易形成了3种基准价格，即美国纽约商品交易所轻质低硫原油价格、英国伦敦国际石油交易所北海布伦特原油价格和阿联酋迪拜原油价格。上述3种基准油价均分为现货价格和期货价格，其中大致下一个月交货的期货价格因其交易量大而最具参考价值。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！